
Leiloeira
Auction leilão 18 que foi realizado em 15/10/2023 –
Folha do comprador

LOTE Fotos Descrição

1

Portugal
D. Sancho I (1185-1211)
Meio Dinheiro de espadas Coimbra
AG: 03.02 0.24 g
MBC
Preço inicial: €50

2

Portugal
D. Sancho I (1185-1211)
Dinheiro de estrelas Coimbra
AG: 02.02 0.61 g
BC-
Preço inicial: €125

3

Portugal
D. Sancho I (1185-1211)
Dinheiro de estrelas Coimbra
AG: 02.02 0.55 g
MBC+
Preço inicial: €150

4

Portugal
D. Afonso II (1211-1223)
Dinheiro de escudo amendoado
AG: 01.02 X.XX g
BC
Preço inicial: €125

5

Portugal
D. Afonso II (1211-1223)
Dinheiro de escudo clássico
AG: 02.02 0.43 g
MBC
Preço inicial: €200

6

Portugal
D. Sancho II (1223-1248)
Dinheiro cruz de pregos
AG: 02.03 0.87g
BC
Preço inicial: €20

7

Portugal
D. Sancho II (1223-1248)
Dinheiro
AG: 08.13 0.67 g
BC+
Preço inicial: €20

8

Portugal
D. Sancho II (1223-1248)
Dinheiro
AG: 08.02 0.62 g
BC-
Preço inicial: €20



9

Portugal
D. Sancho II (1223-1248)
Dinheiro
AG: 16.02 0.63 g
BC
Preço inicial: €20

10

Portugal
D. Sancho II (1223-1248)
Dinheiro
Inédito de escudo com 2 besantes e pontos em todos os quadrantes
do reverso
AG: 17.NC 0.78g
BC
Preço inicial: €20

11

Portugal
D. Sancho II (1223-1248)
Dinheiro
AG: 25.02 0.91g
BC+
Preço inicial: €20

12

Portugal
D. Afonso III (1248-1279)
Dinheiro
AG: 02.? 0.63 g
BC-
Preço inicial: €10

13

Portugal
D. Afonso III (1248-1279)
Dinheiro
AG: 01.08 0.82g
BC+
Preço inicial: €20

14

Portugal
D. Afonso III (1248-1279)
Dinheiro
Cruz diferente, mais alongada nos extremos
AG: 01.? 0.52g
BC
Preço inicial: €20

15

Portugal
D. Dinis I (1279-1325)
Dinheiro
AG: 07.01 0.91 g
BC+
Preço inicial: €20

16

Portugal
D. Dinis I (1279-1325)
Dinheiro estilo com letra de tornês
AG: 08.03a 0.94g
BC+
Preço inicial: €30

17

Portugal
D. Dinis I (1279-1325)
Dinheiro
AG: 07.25 0,73g
BC
Preço inicial: €20



18

Portugal
D. Dinis I (1279-1325)
Dinheiro
AG: 04.23 0,82g
BC+
Preço inicial: €20

19

Portugal
D. Afonso IV (1325-1357)
Dinheiro
AG: 02.02 0,48g
BC
Preço inicial: €50

20

Portugal
D. Afonso IV (1325-1357)
Dinheiro
AG: 08.01 0,52g
MBC
Preço inicial: €120

21

Portugal
D. Fernando I (1367-1383)
Dinheiro Lisboa
AG: 01.01 0,75g
BC
Preço inicial: €10

22

Portugal
D. Fernando I (1367-1383)
Barbuda Porto
Tipo P-O / R-T - Escudo com besantes em aspa com ponto por baixo
do castelo inferior direito do reverso
AG: 38.01 2,23g
REG
Preço inicial: €150

23

Portugal
D. João I (1385-1433)
Dinheiro Lisboa
AG: 27.02 IF: 2.1.1.2 0,58g
BC
Preço inicial: €40

24

Portugal
D. João I (1385-1433)
Meio real de 10 soldos Lisboa
AG: 17.01 IF: 2.3.2.6.5 0,70g
BC
Preço inicial: €20

25

Portugal
D. João I (1385-1433)
Meio real de 10 soldos Lisboa
AG: NC IF: 2.3.2.6.2.3 1,30 g
BC
Preço inicial: €30

26

Portugal
D. João I (1385-1433)
Meio real de 10 soldos Porto
AG: 21.01 IF: 2.3.3.5.5 1,38g
MBC
Preço inicial: €75



27

Portugal
D. João I (1385-1433)
Meio real de 10 soldos Porto
AG: 23.01 IF: 2.3.3.5.5 1,56 g RARA
MBC
Preço inicial: €100

28

Portugal
D. João I (1385-1433)
Real de 10 soldos Lisboa
AG: 44.08 IF: 2.4.2.5 2,75g
MBC
Preço inicial: €60

29

Portugal
D. João I (1385-1433)
Real de 10 soldos Porto
AG: 46.04 IF: 2.4.3.6.2.2 2,53g
MBC+
Preço inicial: €75

30

Portugal
D. João I (1385-1433)
Meio real de 3 libras e meia Évora
AG: 30.01 IF: 3.1.1.2 1,00g
BC
Preço inicial: €30

31

Portugal
D. João I (1385-1433)
Real de 3 libras e meia Lisboa
AG: 54.12 IF: 3.2.1.1.1 2,15g
BC
Preço inicial: €30

32

Portugal
D. João I (1385-1433)
Real de 3 libras e meia Porto
AG: NC IF: 3.2.2.1.3.2 2,35g
BC
Preço inicial: €40

33

Portugal
D. João I (1385-1433)
Meio Real Cruzado de Lisboa
AG: NC IF: 4.2.1.1.9 1,89g
MBC+
Preço inicial: €60

34

Portugal
D. João I (1385-1433)
Meio Real Preto de Lisboa
AG: 38.01 IF: 5.1.1.2 1,22g
BC
Preço inicial: €20

35

Portugal
D. João I (1385-1433)
Real Branco de Lisboa
AG: 52.01 IF: 5.3.1.2.1.1 2,55g
MBC+
Preço inicial: €50



36

Portugal
D. Duarte I (1433-1438)
Real Preto Lisboa
AG: 02.08 1,54
BC
Preço inicial: €35

37

Portugal
D. Duarte I (1433-1438)
Real Preto Lisboa
Legenda inédita anverso: …PORTV:
AG: 02.NC 2,22g
BC
Preço inicial: €40

38

Portugal
D. Afonso V (1438-1481)
Ceitil Lisboa
Recunhado sobre real preto D.João I
AG: 06.06 1,47g
BC. Raro
Preço inicial: €35

39

Portugal
D. Afonso V (1438-1481)
Ceitil Lisboa
AG: 06.01 2,57g
BC+
Preço inicial: €25

40

Portugal
D. Afonso V (1438-1481)
Ceitil Lisboa
AG: 06.01 2,04g
BC
Preço inicial: €15

41

Portugal
D. Afonso V (1438-1481)
Ceitil Porto
AG: 11.10 2,08g
BC+
Preço inicial: €20

42

Portugal
D. Afonso V (1438-1481)
Ceitil Porto
AG: 13.02 2,40g
BC-
Preço inicial: €15

43

Portugal
D. Afonso V (1438-1481)
Ceitil Ceuta
AG: 14.02 1,22g
MBC
Preço inicial: €75

44

Portugal
D. Afonso V (1438-1481)
Ceitil Ceuta
Escudo sem castelos
AG: 14.03 1,40g MUITO RARA
BC+
Preço inicial: €50



45

Portugal
D. Afonso V (1438-1481)
Contrim Porto
AG: 16.01 1,14g
BC-
Preço inicial: €50

46

Portugal
D. João II (1481-1495)
Ceitil Lisboa
AG: 02.03 1,40g
BC- (dupla batida)
Preço inicial: €10

47

Portugal
D. João II (1481-1495)
Ceitil Lisboa
AG: 02.03 1,49g
BC-
Preço inicial: €10

48

Portugal
D. João II (1481-1495)
Ceitil Porto
AG: 04.01 1,70g
MBC-
Preço inicial: €75

49

Portugal
D. João II (1481-1495)
Vintém L-o Lisboa
AG: 14.20 1,84g
Bela
Preço inicial: €80

50

Portugal
D. João II (1481-1495)
Vintém L invertido Lisboa
AG: 16.01 1,56g
MBC
Preço inicial: €40

51

Portugal
D. Manuel I (1495-1521)
Ceitil Lisboa
AG: 02.08 1,61g
BC
Preço inicial: €15

52

Portugal
D. Manuel I (1495-1521)
Ceitil Porto
AG: 02.12 Variante mar 1,28g
MBC+
Preço inicial: €30

53

Portugal
D. Manuel I (1495-1521)
Meio vintém Lisboa
AG: 16.05 1,12g
BC+
Preço inicial: €35



54

Portugal
D. Manuel I (1495-1521)
Meio vintém Porto
Legenda inédita: …A:D:G/…D:GnI
AG: 23.NC 0,76g
BC+
Preço inicial: €35

55

Portugal
D. Manuel I (1495-1521)
Vintém Lisboa
AG: 30.07 1,34g
BC+
Preço inicial: €30

56

Portugal
D. Manuel I (1495-1521)
Vintém Porto
AG: 38.03 1,92g
BELA+
Preço inicial: €80

57

Portugal
D. Manuel I (1495-1521)
Meio tostão Lisboa
AG: 40.18 4,44g
BELA (dupla batida)
Preço inicial: €120

58

Portugal
D. Manuel I (1495-1521)
Tostão o-V Lisboa
AG: 45.06 9,84g
BELA
Preço inicial: €150

59

Portugal
D. João III (1521-1557)
Ceitil Híbrido Lisboa
Muito mais rara que as restantes hibridas, visto que o lado do castelo
apresenta o rei anterior (D.Manuel I) e o do escudo o atual (D. João
III).
AG: 45.06 1,87g. Extremamente Rara
BC
Preço inicial: €50

60

Portugal
D. João III (1521-1557)
Ceitil Lisboa
AG: 08.01 0,74g
BC+
Preço inicial: €30

61

Portugal
D. João III (1521-1557)
Real R Lisboa
AG: 11.06 1,53g
BC
Preço inicial: €45

62

Portugal
D. João III (1521-1557)
3 reais Lisboa
AG: 13.? 5,38g
BC+
Preço inicial: €35



63

Portugal
D. João III (1521-1557)
Patacão Lisboa
AG: 15.21 15,20g
MBC-
Preço inicial: €125

64

Portugal
D. João III (1521-1557)
Vintém o-L/R-L Lisboa
AG: 63.01 1,05g
BC-
Preço inicial: €30

65

Portugal
D. João III (1521-1557)
Vintém L-R/o-o Lisboa
AG: 64.02 1,49g
BC+
Preço inicial: €30

66

Portugal
D. João III (1521-1557)
Vintém XX Lisboa
AG: 66.10 1,25g
BC
Preço inicial: €30

67

Portugal
D. João III (1521-1557)
Meio tostão Lisboa
Legenda inédita: …A:D:G/…A:D:G
AG: 66.NC 4,27g
MBC
Preço inicial: €150

68

Portugal
D. João III (1521-1557)
Tostão L-R Lisboa
Legenda inédita reverso: …VINCS
AG: 111.NC 8,90g
MBC
Preço inicial: €100

69

Portugal
D. João III (1521-1557)
Tostão *-* Lisboa
Legenda inédita anverso: …:AL
AG: 131.NC 7,31g MUITO RARA
MBC
Preço inicial: €350

70

Portugal
D. João III (1521-1557)
Tostão Cruz de Avis Lisboa
AG: 138.01 8,55g
BELA
Preço inicial: €125

71

Portugal
D. João III (1521-1557)
Cruzado L-R Lisboa
Legenda inédita reverso: …VINCES
AG: 164.01 3,44g
BELA
Preço inicial: €1,000



72

Portugal
D. João III (1521-1557)
Cruzado Lisboa
AG: 170.07 3,50g
MBC
Preço inicial: €900

73

Portugal
D. Sebastião I (1557-1578)
Ceitil Lisboa
AG: 04.03 1,49g
BC
Preço inicial: €40

74

Portugal
D. Sebastião I (1557-1578)
Real R Lisboa
AG: 09.01 3,05g
BC+
Preço inicial: €40

75

Portugal
D. Sebastião I (1557-1578)
Real S Lisboa
AG: 15.01 1,79g
BC
Preço inicial: €20

76

Portugal
D. Sebastião I (1557-1578)
3 Reais Lisboa
AG: 17.03 3,45g
BC
Preço inicial: €20

77

Portugal
D. Sebastião I (1557-1578)
3 Reais L-3 Lisboa
AG: 18.03 2,45g
BC
Preço inicial: €30

78

Portugal
D. Sebastião I (1557-1578)
5 Reais Lisboa
V vazado
AG: 21.10 3,45g
BC
Preço inicial: €20

79

Portugal
D. Sebastião I (1557-1578)
10 Reais Lisboa
AG: 25.03 16,44g
BC+
Preço inicial: €150

80

Portugal
D. Sebastião I (1557-1578)
Vintém Lisboa
AG: 29.22 1,72g
MBC
Preço inicial: €70



81

Portugal
D. Sebastião I (1557-1578)
Vintém Lisboa
Legenda inédita: ...:ETAL/…REX:PO
AG: 29.22 1,41g
BC
Preço inicial: €40

82

Portugal
D. Sebastião I (1557-1578)
Vintém Lisboa
AG: 29.09 1,58g
MBC
Preço inicial: €40

83

Portugal
D. Sebastião I (1557-1578)
Meio Tostão Lisboa
AG: 36.04 3,86g
MBC-
Preço inicial: €50

84

Portugal
D. Sebastião I (1557-1578)
Tostão, Lisboa
AG: 50.05 7,64g
MBC
Preço inicial: €80

85

Portugal
D. Sebastião I (1557-1578)
Tostão Coroa Fechada inicial, Lisboa
Não catalogado, extremos da coroa diferentes e escudo coroado mais
largo
AG: NC 7,73g Escassa
MBC-
Preço inicial: €125

86

Portugal
D. Sebastião I (1557-1578)
Tostão Coroa Fechada tardia, Lisboa
AG: 53.01 8,23g
MBC
Preço inicial: €125

87

Portugal
D. Filipe II (1598-1621)
Meio tostão, Lisboa
AG: 02.05 3,78g
BC
Preço inicial: €40

88

Portugal
D. Filipe III (1621-1640)
Tostão L-B, Lisboa
AG: 12.03 7,70g
MBC
Preço inicial: €125

89

Portugal
D. João IV (1640-1656)
Real e meio, Lisboa
AG: 01.? 4,55g
BC-
Preço inicial: €20



90

Portugal
D. João IV (1640-1656)
Real e meio, Lisboa
Escudo ladeado por 2 pontos
AG: 01.02 4,86g
BC+
Preço inicial: €20

91

Portugal
D. João IV (1640-1656)
3 réis, Lisboa
AG: 03.01 12,64g
BC
Preço inicial: €30

92

Portugal
D. João IV (1640-1656)
5 réis, Lisboa
AG: 06.01 13,44g
BC
Preço inicial: €30

93

Portugal
D. João IV (1640-1656)
Meio tostão, Lisboa
AG: 46.04 2,72g
BC
Preço inicial: €30

94

Portugal
D. João IV (1640-1656)
Meio tostão Porto
AG: 47.06 2,82g
BC+
Preço inicial: €40

95

Portugal
D. João IV (1640-1656)
Tostão Lisboa 1641
AG: 68.05 6,50g
MBC
Preço inicial: €80

96

Portugal
D. João IV (1640-1656)
Meio cruzado Lisboa
AG: 85.01 11,60g
MBC-
Preço inicial: €90

97

Portugal
D. João IV (1640-1656)
Meio cruzado Porto
AG: 91.09 11,25g
MBC-
Preço inicial: €150

98

Portugal
D. João IV (1640-1656)
Carimbo de 60 réis sobre meio tostão D. Filipe II
AG: 113.10 3,48g
BC-
Preço inicial: €30



99

Portugal
D. Afonso VI (1656-1667)
Carimbo de 100 réis sobre LXXX de D. João IV de Lisboa
AG: 40.01 3,99g
BC-
Preço inicial: €30

100

Portugal
D. Pedro II (1683-1706)
Ensaio Chumbo Biface ND, Nossa Senhora da Conceição, Padroeira
de Portugal.
AG: E9.03 21,35g. RARA
BELA.
Preço inicial: €1,750

101

Portugal
D. Afonso VI (1656-1667)
Tostão Lisboa
AG: 25.18 2,98g
BC
Preço inicial: €35

102

Portugal
D. Afonso VI (1656-1667)
Tostão Lisboa
AG: 25.15 4,02g
BC+
Preço inicial: €35

103

Portugal
D. Afonso VI (1656-1667)
Cruzado Lisboa 1664
AG: 31.08 17,40g
MBC
Preço inicial: €550

104

Portugal
D. Afonso VI (1656-1667)
Carimbo de 250 réis sobre meio cruzado D. João IV Lisboa
Inédito num rarissimo meio cruzado com "cruz de florões"
AG: NC 10,94g. Inédito até ao momento.
MBC-
Preço inicial: €140

105

Portugal
D. Pedro Regente (1667-1683)
3 réis Lisboa 1677
AG: 03.06 6,62g
BC
Preço inicial: €20

106

Portugal
D. Pedro Regente (1667-1683)
5 réis Lisboa 1676
AG: 06.04 9,59g
BC-
Preço inicial: €30

107

Portugal
D. Pedro Regente (1667-1683)
5 réis Lisboa 1677
AG: 07.02 7,63g
BC+
Preço inicial: €45



108

Portugal
D. Pedro Regente (1667-1683)
10 réis Lisboa 1677
AG: 12.01 21,69g
BC+
Preço inicial: €65

109

Portugal
D. Pedro Regente (1667-1683)
Vintém Lisboa
AG: 18.02 0,92g
BC+
Preço inicial: €40

110

Portugal
D. Pedro Regente (1667-1683)
2 Vinténs Lisboa
AG: 22.01 1,56g
BC+
Preço inicial: €70

111

Portugal
D. Pedro II (1683-1706)
Real e meio Lisboa 1699
AG: 01.01 2,85g
BC+
Preço inicial: €30

112

Portugal
D. Pedro II (1683-1706)
Real e meio Lisboa 1703
AG: 04.01 1,82g
BC
Preço inicial: €20

113

Portugal
D. Pedro II (1683-1706)
3 réis Lisboa 1699
AG: 05.01 3,79g
BC
Preço inicial: €20

114

Portugal
D. Pedro II (1683-1706)
Vintém de esfera Lisboa
AG: 18.02 0,76g
BC+
Preço inicial: €25

115

Portugal
D. Pedro II (1683-1706)
Vintém de esfera Porto
AG: 19.04 0,75g
BC+
Preço inicial: €40

116

Portugal
D. Pedro II (1683-1706)
2 vinténs Lisboa
AG: 24.13 1,29g
BC
Preço inicial: €20



117

Portugal
D. Pedro II (1683-1706)
Meio tostão Porto
AG: 33.01 1,46g
BC+
Preço inicial: €20

118

Portugal
D. Pedro II (1683-1706)
3 vinténs Lisboa
AG: 38.01 1,59g
BC
Preço inicial: €15

119

Portugal
D. Pedro II (1683-1706)
3 vinténs Porto
AG: 41.03 1,74g
BC+
Preço inicial: €25

120

Portugal
D. Pedro II (1683-1706)
Tostão Porto 1704
AG: 46.09 3,46g
BC
Preço inicial: €25

121

Portugal
D. Pedro II (1683-1706)
Tostão Lisboa
AG: 43.01 3,51g
MBC
Preço inicial: €30

122

Portugal
D. Pedro II (1683-1706)
Meio cruzado Lisboa 1687
AG: 59.03 8,70g
MBC- (Possivelmente Recunhado)
Preço inicial: €150

123

Portugal
D. Pedro II (1683-1706)
Cruzado Lisboa 1687
AG: 73.02 16,64g
MBC
Preço inicial: €80

124

Portugal
D. Pedro II (1683-1706)
Cruzado Porto 1689
AG: 82.01 16,64g
BELA
Preço inicial: €175

125

Portugal
D. Pedro II (1683-1706)
Cordão e cunho de orla nova num Cruzado Porto de D. João IV com
carimbo 2S0
AG: 102.01 10,23g
BELA
Preço inicial: €250



126

Portugal
D. Pedro II (1683-1706)
Ensaio de 5 réis 1688 Lisboa
AG: E3.01 5,44g
BC
Preço inicial: €100

127

Portugal
D. João V (1706-1750)
3 réis Lisboa 1714
AG: 11.01b 3,46g
BC+
Preço inicial: €20

128

Portugal
D. João V (1706-1750)
3 réis Lisboa 1724
AG: 12.03 4,04g
BC-
Preço inicial: €50

129

Portugal
D. João V (1706-1750)
3 réis Lisboa 1734
AG: 13.01 3,65g
MBC-
Preço inicial: €30

130

Portugal
D. João V (1706-1750)
5 réis Lisboa 1721
AG: 14.10 4,84g
BC
Preço inicial: €30

131

Portugal
D. João V (1706-1750)
5 réis Lisboa 1736
AG: 18.15 6,18g
BC
Preço inicial: €15

132

Portugal
D. João V (1706-1750)
10 réis Lisboa 1721
AG: 23.04 9,12 g
BC+
Preço inicial: €50

133

Portugal
D. João V (1706-1750)
10 réis Lisboa 1735
AG: 34.16 13,50g
BC+
Preço inicial: €30

134

Portugal
D. João V (1706-1750)
Vintém de esfera Lisboa
AG: 42.01 0,59g
BC (Furada)
Preço inicial: €20



135

Portugal
D. João V (1706-1750)
Vintém de esfera Lisboa
AG: 42.01 0,58g
BC
Preço inicial: €30

136

Portugal
D. João V (1706-1750)
Vintém de esfera Lisboa
AG: 42.01 0,72g
BC-
Preço inicial: €30

137

Portugal
D. João V (1706-1750)
Meio tostão Lisboa
AG: 45.01 1,38g
BC+
Preço inicial: €25

138

Portugal
D. João V (1706-1750)
3 vinténs Lisboa
AG: 51.01 1,65g
BC-
Preço inicial: €20

139

Portugal
D. João V (1706-1750)
Tostão Lisboa
AG: 59.01 2,91g
BC
Preço inicial: €30

140

Portugal
D. João V (1706-1750)
Tostão Lisboa
AG: 61.01 2,82g
BC+
Preço inicial: €30

141

Portugal
D. João V (1706-1750)
6 vinténs Lisboa
AG: 68.01 3,36g
BC
Preço inicial: €30

142

Portugal
D. João V (1706-1750)
12 vinténs Lisboa 1748
AG: 77.01 6,57g
BC
Preço inicial: €30

143

Portugal
D. João V (1706-1750)
Meio escudo Lisboa 1722
AG: 109.01 1,76g
MBC
Preço inicial: €150



144

Portugal
D. João V (1706-1750)
Meio dobrão Minas Gerais 1724
AG: 105.01 RARA 26,89g
BELA
Preço inicial: €21,000

145

Portugal
D. João V (1706-1750)
Meio dobrão Minas Gerais 1726
AG: 105.03 26,69g
MBC
Preço inicial: €2,900

146

Portugal
D. José I (1750-1777)
3 réis Lisboa 1764
AG: 03.01 3,53g
BC
Preço inicial: €20

147

Portugal
D. José I (1750-1777)
5 réis Lisboa 1776
AG: 06.08 5,88g
MBC
Preço inicial: €60

148

Portugal
D. José I (1750-1777)
10 réis Lisboa 1751
AG: 08.01 11,50g
MBC-
Preço inicial: €25

149

Portugal
D. José I (1750-1777)
10 réis Lisboa 1763
AG: 09.05 11,37g
BC
Preço inicial: €20

150

Portugal
D. José I (1750-1777)
Meio tostão Lisboa
AG: 12.03 2,62g
MBC+
Preço inicial: €45

151

Portugal
D. José I (1750-1777)
Tostão Lisboa
AG: 16.01 X.XX g
MBC-
Preço inicial: €30

152

Portugal
D. José I (1750-1777)
12 Vinténs Lisboa 1763
AG: 27.04 6,61g
BC+
Preço inicial: €30



153

Portugal
D. José I (1750-1777)
12 Vinténs Lisboa 1768
AG: 30.07 7,01g
MBC-
Preço inicial: €20

154

Portugal
D. José I (1750-1777)
Cruzado Novo Lisboa 1768
AG: 35.04 14,56g
MBC-
Preço inicial: €75

155

Portugal
D. Maria I e D. Pedro III (1777-1786)
5 réis Lisboa 1778
AG: 02.03 6,15g
MBC
Preço inicial: €75

156

Portugal
D. Maria I e D. Pedro III (1777-1786)
5 réis Lisboa 1785
AG: 02.06 6,41g
MBC
Preço inicial: €30

157

Portugal
D. Maria I e D. Pedro III (1777-1786)
10 réis Lisboa 1778
AG: 05.02 13,08g
MBC+
Preço inicial: €30

158

Portugal
D. Maria I e D. Pedro III (1777-1786)
Meio tostão Lisboa
AG: 06.03 1,35g
MBC
Preço inicial: €45

159

Portugal
D. Maria I e D. Pedro III (1777-1786)
3 Vinténs Lisboa
AG: 07.02 1,83g
BC
Preço inicial: €40

160

Portugal
D. Maria I e D. Pedro III (1777-1786)
Tostão Lisboa
AG: 10.01 2,81g
BC
Preço inicial: €40

161

Portugal
D. Maria I e D. Pedro III (1777-1786)
12 vinténs Lisboa 1781
AG: 16.03 6,76g
BC+
Preço inicial: €30



162

Portugal
D. Maria I e D. Pedro III (1777-1786)
Cruzado novo Lisboa 1782
AG: 17.05 14,07g
MBC-
Preço inicial: €40

163

Portugal
D. Maria I (1786-1799)
5 réis Lisboa 1797
AG: 02.03 5,87g
MBC
Preço inicial: €40

164

Portugal
D. Maria I (1786-1799)
10 réis Lisboa 1799
AG: 03.04 13,53 g
MBC-
Preço inicial: €50

165

Portugal
D. Maria I (1786-1799)
Meio tostão Lisboa
AG: 05.01 1,44g
MBC-
Preço inicial: €25

166

Portugal
D. Maria I (1786-1799)
3 vinténs Lisboa
AG: 08.01 1,98g
MBC-
Preço inicial: €25

167

Portugal
D. Maria I (1786-1799)
12 vinténs Lisboa 1788
AG: 15.02 6,42g
BC+
Preço inicial: €30

168

Portugal
D. Maria I (1786-1799)
Cruzado Novo Lisboa 1793
AG: 17.03 14,43g
MBC-
Preço inicial: €35

169

Portugal
D. João Regente (1799-1816)
3 réis Lisboa 1804
AG: 01.01 3,63g
BC
Preço inicial: €20

170

Portugal
D. João Regente (1799-1816)
5 réis Híbrido Lisboa 1799
AG: 02.01 5,97g. Rara
BC
Preço inicial: €130



171

Portugal
D. João Regente (1799-1816)
5 réis Lisboa 1812
AG: 04.01 6,19g
BC+
Preço inicial: €30

172

Portugal
D. João Regente (1799-1816)
Pataco Lisboa 1812
AG: 10.02 37,39g
BC+
Preço inicial: €80

173

Portugal
D. João Regente (1799-1816)
Meio tostão Lisboa
AG: 12.01 1,35g
MBC
Preço inicial: €25

174

Portugal
D. João Regente (1799-1816)
3 vinténs Lisboa
AG: 15.01 1,86g
BC
Preço inicial: €25

175

Portugal
D. João Regente (1799-1816)
Lote de 3 e 6 vinténs Lisboa
AG: 14.01/19.02 X.XX g/X.XX g
BC
Preço inicial: €25

176

Portugal
D. João Regente (1799-1816)
Tostão Lisboa
AG: 17.02 2,71g
BC
Preço inicial: €40

177

Portugal
D. João Regente (1799-1816)
Cruzado Novo Lisboa 1799
AG: 22.01 14.97 g
MBC+
Preço inicial: €90

178

Portugal
D. João Regente (1799-1816)
Cruzado Novo Lisboa 1807
AG: 26.04 13,81g
BC+
Preço inicial: €40

179

Portugal
D. João Regente (1799-1816)
Cruzado Novo Lisboa 1810
AG: 25.09 14.23 14,23g
MBC- (limpa)
Preço inicial: €30



180

Portugal
D. João Regente (1799-1816)
Cruzado Novo Lisboa 1816
AG: 24.08 14.27g
BELA
Preço inicial: €40

181

Portugal
D. João VI (1816-1826)
Pataco Lisboa 1825
AG: 04.12 33,19g
BC+
Preço inicial: €40

182

Portugal
D. João VI (1816-1826)
Pataco Lisboa 1823
AG: 05.07 35,18g
BC
Preço inicial: €40

183

Portugal
D. João VI (1816-1826)
Meio tostão Lisboa
AG: 07.01 1,26g
BC+
Preço inicial: €20

184

Portugal
D. João VI (1816-1826)
3 vinténs Lisboa
AG: 08.03 1,86g
MBC+
Preço inicial: €20

185

Portugal
D. João VI (1816-1826)
3 vinténs Lisboa
Legenda reverso: ...VINGES
AG: 08.02 1,91g
MBC+
Preço inicial: €90

186

Portugal
D. João VI (1816-1826)
Lote meio tostão e 6 vinténs Lisboa
AG: 07.01/10.04
MBC-/BC
Preço inicial: €35

187

Portugal
D. João VI (1816-1826)
Tostão Lisboa
AG: 09.01 3,02g
MBC+
Preço inicial: €100

188

Portugal
D. João VI (1816-1826)
12 Vinténs Lisboa 1820
AG: 11.03 7,07g
MBC+
Preço inicial: €225



189

Portugal
D. João VI (1816-1826)
Cruzado novo Lisboa 1819
AG: 12.02 14,07g
BELA
Preço inicial: €90

190

Portugal
D. João VI (1816-1826)
Cruzado novo Lisboa 1821
AG: 12.13 14,00g
MBC (Limpa)
Preço inicial: €40

191

Portugal
D. João VI (1816-1826)
Cruzado novo Lisboa 1822
AG: 12.14 13,48g
MBC
Preço inicial: €50

192

Portugal
D. João VI (1816-1826)
Pataco de barro vidrado
Rafael Bordallo Pinheiro 1895
AG: - 8,05g
MBC
Preço inicial: €10

193

Portugal
D. Pedro IV (1826-1828)
Pataco Lisboa 1828
AG: 01.07 32,62g
MBC-
Preço inicial: €150

194

Portugal
D. Pedro IV (1826-1828)
Cruzado Novo Lisboa 1826
AG: 07.01 14,27g
MBC+
Preço inicial: €300

195

Portugal
D. Miguel I (1828-1834)
Pataco Lisboa 1829
AG: 04.02 33,42g
BC+
Preço inicial: €50

196

Portugal
D. Miguel I (1828-1834)
Pataco Lisboa 1831
AG: 04.09 28,02g
BC+ (Excesso de metal às 12h)
Preço inicial: €75

197

Portugal
D. Miguel I (1828-1834)
Pataco Lisboa 1832
AG: 04.17 27,21g
BC+
Preço inicial: €50



198

Portugal
D. Miguel I (1828-1834)
3 vinténs Lisboa
AG: 06.01 1,06g
BC
Preço inicial: €20

199

Portugal
D. Miguel I (1828-1834)
6 vinténs Lisboa
AG: 09.03 3,95g
MBC+
Preço inicial: €80

200

Portugal
D. Miguel I (1828-1834)
12 vinténs Lisboa 1829
AG: 10.02 7,32g
BELA
Preço inicial: €100

201

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
Pataco Porto Loios 1833
AG: 08.05 34,31g
BC
Preço inicial: €50

202

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
10 réis Lisboa 1837
AG: 10.03 12,48g
BC+
Preço inicial: €50

203

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
10 réis Lisboa 1837
AG: 13.01 12,17g
MBC-
Preço inicial: €35

204

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
Pataco Lisboa 1834
AG: 14.04 32,75g
BC
Preço inicial: €35

205

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
Pataco Porto 1847
AG: 14.08 32,28g
MBC
Preço inicial: €90

206

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
Carimbo G.C.P. sobre Pataco Porto 1847
AG: 20.10 31,66g
BC+
Preço inicial: €35



207

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
Cruzado Novo Lisboa 1833
AG: 16.01 14,00g
MBC (solda nas 2h)
Preço inicial: €25

208

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
Cruzado Novo Lisboa 1834
AG: 16.02 14,27g
MBC+
Preço inicial: €40

209

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
Carimbo escudo coroado de 1834 sobre 8 reales espanhol de
Fernando VII de Espanha de 1811 do México
AG: 29.18 26,71g
MBC-
Preço inicial: €140

210

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
Carimbo escudo coroado de 1834 sobre 8 reales espanhol de
Fernando VII de Espanha de 1821 de Zacatecas
AG: 29.57 26,80g
MBC+
Preço inicial: €190

211

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
Carimbo escudo coroado de 1834 sobre 8 reales espanhol de
Fernando VII de Espanha de 1816 de Madrid
AG: 29.07 26,51g
MBC-
Preço inicial: €120

213

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
5 réis Lisboa 1850
AG: 32.04 5,43g
MBC-
Preço inicial: €25

214

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
5 réis Lisboa 1842
AG: 33.04 12,40g
MBC+ (riscos leves)
Preço inicial: €20

215

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
500 réis Lisboa 1844
AG: 39.09 14,68g
MBC+
Preço inicial: €75

216

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
500 réis Lisboa 1846
AG: 39.09 14,81g
MBC+ (Limpa)
Preço inicial: €40



217

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
500 réis Lisboa 1847
AG: 39.13 14,77g
BELA
Preço inicial: €50

218

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
2500 réis Lisboa 1851
AG: 43.01 4,47g
MBC-
Preço inicial: €125

219

Portugal
D. Pedro V (1853-1861)
100 réis Lisboa 1854
AG: 02.01 2,53g
MBC+
Preço inicial: €60

220

Portugal
D. Pedro V (1853-1861)
100 réis Lisboa 1861
AG: 03.05 2,53g
MBC
Preço inicial: €60

221

Portugal
D. Luís I (1861-1889)
5 réis Lisboa 1871
AG: 02.03 6,06g
MBC
Preço inicial: €20

222

Portugal
D. Luís I (1861-1889)
10 réis Lisboa 1871
AG: 04.04 12,56g
BELA
Preço inicial: €35

223

Portugal
D. Luís I (1861-1889)
10 réis Lisboa 1886
AG: 05.05 6,01g
MBC+
Preço inicial: €40

224

Portugal
D. Luís I (1861-1889)
20 réis Lisboa 1874
AG: 06.06 25,43g
BELA
Preço inicial: €25

225

Portugal
D. Luís I (1861-1889)
20 réis Lisboa 1885
AG: 07.04 X.XX g
BELA
Preço inicial: €20



226

Portugal
D. Luís I (1861-1889)
50 réis Lisboa 1880
AG: 08.14 1,25g
BELA
Preço inicial: €20

227

Portugal
D. Luís I (1861-1889)
50 réis Lisboa 1886
AG: 08.16 1,24g
BELA
Preço inicial: €20

228

Portugal
D. Luís I (1861-1889)
50 réis Lisboa 1889
AG: 08.20 1,23g
SOBERBA
Preço inicial: €15

229

Portugal
D. Luís I (1861-1889)
100 réis Lisboa 1872
AG: 09.07 2,48g
MBC+
Preço inicial: €35

230

Portugal
D. Luís I (1861-1889)
200 réis Lisboa 1880
AG:11.15? 5,03g
Quase Soberba
Preço inicial: €80

231

Portugal
D. Luís I (1861-1889)
200 réis Lisboa 1886
AG: 11.16 5,12g
BELA
Preço inicial: €40

232

Portugal
D. Luís I (1861-1889)
500 réis Lisboa 1863
AG: 12.01 12,36g
MBC-
Preço inicial: €100

233

Portugal
D. Luís I (1861-1889)
500 réis Lisboa 1864
AG: 12.02 12,42g
MBC-
Preço inicial: €35

234

Portugal
D. Luís I (1861-1889)
500 réis Lisboa 1887
AG: 12.19 12,54g
MBC+
Preço inicial: €20



235

Portugal
D. Luís I (1861-1889)
Medalha ou Miniatura de 10 e 100 réis 1887
"IM.L.CHR.LAUER.NURNBERG"
AG: - X.XX g
MBC
Preço inicial: €10

236

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
5 réis Lisboa 1890
AG: 01.01 3,06g
BELA+
Preço inicial: €20

237

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
5 réis Lisboa 1900
AG: 01.09 2,80g
BC+
Preço inicial: €10

238

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
10 réis Lisboa 1892
AG: 02.02 6,02g
BELA
Preço inicial: €20

239

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
10 réis 1892 A
AG: 02.04 5,99g
MBC
Preço inicial: €20

240

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
20 réis Lisboa 1892
AG: 03.02 11,91g
BELA
Preço inicial: €20

241

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
50 réis Lisboa 1893
AG: 04.01 1,22g
BELA
Preço inicial: €20

242

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
50 réis Lisboa 1900
AG: 05.01 2,46g
BELA
Preço inicial: €20

243

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
100 réis Lisboa 1890
AG: 06.01 2,52g
BELA
Preço inicial: €40



244

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
100 réis Lisboa 1898
AG: 06.09 2,53g
Quase Soberba
Preço inicial: €35

245

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
100 réis Lisboa 1900
AG: 07.01 3,98g
BELA
Preço inicial: €20

246

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
200 réis Lisboa 1892
AG: 08.03 5,03g
MBC
Preço inicial: €60

247

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
200 réis Lisboa 1903
AG: 08.08 4,96g
MBC
Preço inicial: €90

248

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
1 Franco (200 réis) 1887 A
AG: 09.01 4,98g
BELA
Preço inicial: €15

249

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
1 Franco (200 réis) 1888 A
AG: 09.01 5,01g
MBC+
Preço inicial: €15

250

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
500 réis Lisboa 1891
AG: 11.01 12,54g
BELA
Preço inicial: €15

251

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
500 réis Lisboa 1892
AG: 11.03 12,40g
BELA
Preço inicial: €15

252

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
500 réis Lisboa 1907
AG: 11.19 12,52g
BELA
Preço inicial: €15



253

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
1000 réis Lisboa 1899
AG: 13.01 25,04g
BELA
Preço inicial: €25

254

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
200 réis Lisboa 1898
Centenário do descobrimento do caminho marítimo para a Índia.
AG: 10.01 4,94g
BELA
Preço inicial: €20

255

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
Lote de 200, 500 e 1000 réis Lisboa 1898
Coleção do centenário do descobrimento do caminho marítimo para a
Índia.
AG: 10.01
BELA/SOBERBA
Preço inicial: €40

256

Portugal
D. Manuel II (1908-1910)
100 réis Lisboa 1909
AG: 02.01 2,50g
BELA
Preço inicial: €10

257

Portugal
D. Manuel II (1908-1910)
100 réis Lisboa 1910
AG: 02.03 2,49g
BELA
Preço inicial: €10

258

Portugal
D. Manuel II (1908-1910)
Lote de 5 réis de 1910 e 200 réis 1909.
AG: 01.01/03.01
BELA/MBC
Preço inicial: €10

259

Portugal
D. Manuel II (1908-1910)
500 réis Lisboa 1908
AG: 04.01 12,58g
BELA
Preço inicial: €20

260

Portugal
D. Manuel II (1908-1910)
500 réis Lisboa 1909
AG: 04.04 12,30g
MBC+
Preço inicial: €60

261

Portugal
D. Manuel II (1908-1910)
500 réis Lisboa 1910
Marquês de Pombal
AG: 05.01 12,51g
MBC+
Preço inicial: €40



262

Portugal
D. Manuel II (1908-1910)
500 réis Lisboa 1910
Guerra Peninsular
AG: 06.01 X.XX g
BELA
Preço inicial: €40

263

Portugal
D. Manuel II (1908-1910)
1000 réis Lisboa 1910
Guerra Peninsular
AG: 07.01 24,77g
BELA
Preço inicial: €50

264

Açores
D. Maria I (1777-1799)
5 réis 1797
AG: 01.02 4,00g
MBC-
Preço inicial: €20

265

Açores
D. Maria I (1777-1799)
20 réis 1796
AG: 03.03 13,35g
BC+
Preço inicial: €45

266

Açores
D. Maria I (1777-1799)
20 réis 1790
AG: 03.04 8,45g
BC
Preço inicial: €90

267

Açores
D. Maria I (1777-1799)
75 réis 1794
AG: 04.03 2,25g
BC
Preço inicial: €40

268

Açores
D. Maria I (1777-1799)
150 réis 1795
AG: 05.05 3,32g
MBC-
Preço inicial: €60

269

Açores
D. Maria I (1777-1799)
300 réis 1795
AG: 06.02 6,91g
BC+
Preço inicial: €50

270

Açores
D. Maria II (1834-1853)
5 réis 1843
AG: 06.01 3,54g
MBC
Preço inicial: €25



271

Açores
D. Maria II (1834-1853)
10 réis 1843
AG: 07.01 5,74g
MBC
Preço inicial: €30

272

Açores
D. Maria II (1834-1853)
20 réis 1843
AG: 08.01 11,98g
MBC-
Preço inicial: €30

273

Açores
D. Luís I (1861-1899)
5 réis 1865
AG: 01.01 3,88g
MBC+
Preço inicial: €20

274

Açores
D. Luís I (1861-1899)
10 réis 1865
AG: 02.01 5,88g
BELA
Preço inicial: €30

275

Açores
D. Luís I (1861-1899)
20 réis 1865
AG: 03.01 12,33g
BELA
Preço inicial: €30

278

Açores
D. Luís I (1861-1899)
Carimbo "GP" Coroado de 120 réis sobre 1 real Filipe V de Espanha
AG: 17.01 2,42g
BC
Preço inicial: €20

279

Açores
D. Luís I (1861-1899)
Carimbo "GP" Coroado de 240 réis sobre 2 real Carlos III de Espanha
de 1788
AG: 18.08 5,74g
MBC
Preço inicial: €90

280

Açores
D. Luís I (1861-1899)
Carimbo "GP" Coroado de 1200 réis sobre 960 réis de D. João VI do
brazil de 1820
AG: 15.02 26,82g
MBC+
Preço inicial: €90

281

Açores
D. Carlos I (1861-1899)
10 réis 1901
AG: 01.01 9,86g
BELA
Preço inicial: €20



282

Madeira
D. José I (1750-1777)
5 réis 1750
AG: 01.01 5,68g
BC-
Preço inicial: €40

283

Madeira
D. José I (1750-1777)
10 réis 1750
AG: 02.01 11,88g
BC
Preço inicial: €30

284

Madeira
D. Maria I (1777-1799)
300 réis 1795
AG: 06.01 X.XX g
MBC
Preço inicial: €50

285

Madeira
D. Maria II (1834-1853)
10 réis 1842
AG: 01.02 X.XX g
MBC
Preço inicial: €65

286

Ordem de Malta
Manuel Pinto da Fonseca (1741-1773)
Tari (20 Grãos) 1762
AG: 09.01 8,89g
BC+
Preço inicial: €40

287

Ordem de Malta
Manuel Pinto da Fonseca (1741-1773)
Grano (1 Grão) 1757
AG: 02.15 1,18g
BC+
Preço inicial: €20

288

Ordem de Malta
Manuel Pinto da Fonseca (1741-1773)
2 Tari (40 Grãos) 1741
AG: 10.01 1,89g
MBC
Preço inicial: €40

289

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para 1/4 moeda (quartinho)
AG: NC 2,65g Inédito
MBC
Preço inicial: €25

290

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para escudo
AG: NC 3,57g Inédito
MBC
Preço inicial: €25



291

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para 1/2 moeda
Variante florões do reverso
AG: 06? variante 5,34g Inédito
MBC
Preço inicial: €25

292

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para 1/2 moeda
Variante florões do reverso
AG: 06? 5,36g Inédito
MBC
Preço inicial: €25

293

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para 1/2 moeda
Variante florões do reverso
AG: 06? 5,35g Inédito
MBC
Preço inicial: €25

294

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para 1/2 moeda
AG: NC 5,35g Inédito
MBC
Preço inicial: €10

295

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para 1/2 moeda
AG: 11? 5,35g Inédito
BELA
Preço inicial: €25

296

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para 1/2 peça
AG: 32? 7,11g Inédito
MBC-
Preço inicial: €25

297

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para moeda
AG: NC 10,80g Inédito
BELA
Preço inicial: €25

298

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para moeda
AG: NC 9,14g Inédito
REG
Preço inicial: €25

299

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para moeda
AG: NC 10,63g Inédito
BC
Preço inicial: €25



300

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para moeda
Variante florões do reverso
AG: 03 var 10,71g
MBC
Preço inicial: €25

301

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para moeda
Variante florões do reverso
AG: 03 var 10,64g
MBC
Preço inicial: €25

302

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para moeda feito possivelmente prata
Variante florões do reverso
AG: 03 var 10,82g
MBC
Preço inicial: €50

303

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para peça
AG: NC var 14,31g
MBC
Preço inicial: €25

304

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para peça
AG: NC var 14,30g Inédito
MBC
Preço inicial: €25

305

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para peça
AG: NC var 14,35g
MBC
Preço inicial: €25

306

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para moeda 1748
AG: 02 10,73g
MBC+
Preço inicial: €40

307

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para peça
AG: 26 14,31g
BELA
Preço inicial: €50

308

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para moeda 1748
AG: 02 10,72g
BELA
Preço inicial: €50



309

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para dobra
AG: NC 28,50g Inédito
MBC
Preço inicial: €35

310

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para dobra
AG: 22 27,94g
BC
Preço inicial: €40

311

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para dobra
AG: NC 28,56g Inédito
MBC
Preço inicial: €25

312

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para meia peça?
AG: NC 4,18g
MBC-
Preço inicial: €25

313

Pesos monetários
Peso de origem inglesa
Peso para libra 1843
AG: - 7,93g
BC
Preço inicial: €35

314

Pesos monetários
Peso de origem francesa muito provavelmente
AG: - 10,66g
BC+
Preço inicial: €35

315

Ensaios e Provas
D. Luís I (1861-1889)
Ensaio de 5000 réis Uniface Lisboa 1866 Prata
AG: E19.14 4,43g
SOBERBA
Preço inicial: €150

316

Ensaios e Provas
Republica Portuguesa (1910-Presente)
Prova Incusa de 50 centavos Lisboa 1966
AG: E6.19 variante data 4,50g
SOBERBA
Preço inicial: €50

317

Ensaios e Provas
Republica Portuguesa (1910-Presente)
Prova Incusa de 2.5 escudos Lisboa 1970
AG: E8.06 variante data 3,49g
SOBERBA
Preço inicial: €50



318

Ensaios e Provas
Republica Portuguesa (1910-Presente)
Prova Incusa de 5 escudos Lisboa 1964
AG: E9.13 variante data 6,98g
SOBERBA
Preço inicial: €50

319

Ensaios e Provas
Republica Portuguesa (1910-Presente)
Prova Incusa de 5 escudos Lisboa 1967
AG: E9.13 variante data 6,99g
SOBERBA
Preço inicial: €50

320

Ensaios e Provas
Republica Portuguesa (1910-Presente)
Prova Incusa de 5 escudos Lisboa 1969
AG: E9.13 variante data 7,00g
SOBERBA
Preço inicial: €50

321

Ensaios e Provas
Republica Portuguesa (1910-Presente)
Prova Incusa de 10 escudos Lisboa 1970
AG: E10.16 10,02g
SOBERBA. Muito Rara
Preço inicial: €400

322

Ensaios e Provas
Republica Portuguesa (1910-Presente)
Prova Incusa de 50 escudos Lisboa 1969
Vasco da Gama
AG: E13.04 18,01g
SOBERBA
Preço inicial: €100

323

Ensaios e Provas
Republica Portuguesa (1910-Presente)
Prova de 20 escudos Angola 1966 com serrilha
AG: E8.03 12,01g
SOBERBA. Muito Rara
Preço inicial: €500

324

Ensaios e Provas
Republica Portuguesa (1910-Presente)
Prova Incusa de 50 centavos Guiné 1946
AG: E1.01 3,96g
BELA
Preço inicial: €100

325

Ensaios e Provas
Republica Portuguesa (1910-Presente)
Prova Incusa de 10 escudos Guiné 1952
AG: E4.01 5,00g
SOBERBA
Preço inicial: €100

326

Ensaios e Provas
Republica Portuguesa (1910-Presente)
Prova em Bronze de 10 centavos São Tomé e Príncipe 1929
AG: E1.01 2,63g
SOBERBA. Rara
Preço inicial: €1,500



327

Portugal
D. Pedro II (1683-1706)
Cruzado Lisboa 1687
AG: 73.03 17,18g
BELA
Preço inicial: €270

328

Portugal
D. Pedro II (1683-1706)
Cruzado Porto 1691
AG: 90.02 16,84g
BELA-
Preço inicial: €450

329

Portugal
D. João V (1706-1750)
Dobra (12800 réis) Minas Gerais 1732
AG: 140.10 28,38g
BELA
Preço inicial: €2,500

330

Portugal
D. João V (1706-1750)
10 réis Lisboa 1720
AG: 23.01 11,72g
MBC
Preço inicial: €70

331

Portugal
D. João V (1706-1750)
10 Réis Lisboa 1721
AG: 22.09 13,27g
MBC+
Preço inicial: €90

332

Portugal
D. João V (1706-1750)
10 Réis Lisboa 1743
AG: 34.22 12,14g
MBC
Preço inicial: €400

333

Portugal
D. João V (1706-1750)
Cruzado Novo Lisboa 1707
AG: 78.02 16,99g
BELA
Preço inicial: €700

334

Portugal
D. José I (1750-1777)
10 réis Lisboa 1754
AG: 08.05 13,33g
MBC
Preço inicial: €45

335

Portugal
D. José I (1750-1777)
12 vinténs Lisboa 1762
AG: 30.01 7,22g
BELA
Preço inicial: €140



336

Portugal
D. José I (1750-1777)
Cruzado Novo Lisboa 1775
AG: 35.07 14,49g
MBC
Preço inicial: €600

337

Portugal
D. Maria I e D.Pedro III (1777-1786)
10 réis Lisboa 1785
AG: 04.05 12,22g
MBC+
Preço inicial: €270

338

Portugal
D. Maria I e D.Pedro III (1777-1786)
12 vinténs Lisboa 1778
AG: 15.01 7,07g
MBC
Preço inicial: €675

339

Portugal
D. Maria I e D.Pedro III (1777-1786)
Cruzado Novo Lisboa 1782
AG: 17.05 14,82g
BELA
Preço inicial: €135

340

Portugal
D. Maria I e D.Pedro III (1777-1786)
Cruzado Novo Lisboa 1785
AG: 15.14 14,06g
MBC+
Preço inicial: €1,000

341

Portugal
D. Maria I (1786-1799)
12 vinténs Lisboa 1786
AG: 15.01 7,07g
MBC+
Preço inicial: €320

342

Portugal
D. Maria I (1786-1799)
Cruzado Novo Lisboa 1786
AG: 17.01 14,46g
BELA
Preço inicial: €1,100

343

Portugal
D. João Regente (1799-1816)
5 réis Lisboa 1812
Híbrida com reverso de D. Maria I
AG: 02.02 6,39g
MBC+
Preço inicial: €450

344

Portugal
D. João Regente (1799-1816)
5 réis Lisboa 1812
AG: 04.01 7,34g
MBC+
Preço inicial: €45



345

Portugal
D. João VI (1816-1826)
10 réis Lisboa 1819
AG: 03.02 12,43g
MBC
Preço inicial: €35

346

Portugal
D. João VI (1816-1826)
10 réis Lisboa 1823
AG: 03.08 12,31g
MBC+
Preço inicial: €260

347

Portugal
D. João VI (1816-1826)
40 réis Lisboa 1821
AG: 04.04 37,80g
MBC (Possivelmente Recunhada)
Preço inicial: €90

348

Portugal
D. João VI (1816-1826)
6 vinténs Lisboa
AG: 10.01 3,64g
SOBERBA
Preço inicial: €225

349

Portugal
D. João VI (1816-1826)
Cruzado Novo Lisboa 1825
AG: 12.07 14,32g
MBC+
Preço inicial: €360

350

Portugal
D. Miguel I (1828-1834)
Cruzado Novo Lisboa 1831
AG: 12.04 14,41g
MBC+
Preço inicial: €450

351

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
5 réis Lisboa 1840
AG: 32.01 6,20g
MBC
Preço inicial: €45

352

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
10 réis Lisboa 1846
AG: 33.08 1,35g
MBC-
Preço inicial: €20

353

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
Cruzado Novo Lisboa 1833
AG: 16.01 14,48g
MBC+
Preço inicial: €180



354

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
Cruzado Novo Lisboa 1834
AG: 16.02 14,66g
MBC+
Preço inicial: €75

355

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
500 réis Lisboa 1842
AG: 39.06 14,72g
MBC+
Preço inicial: €45

356

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
500 réis Lisboa 1847
AG: 39.13 15,00g
MBC+
Preço inicial: €45

357

Portugal
D. Maria II (1834-1853)
1.000 réis Lisboa 1837
AG: 40.01 29,52g
BELA
Preço inicial: €270

358

Portugal
D. Luís I (1861-1889)
100 réis Lisboa 1876
AG: 09.11 2,48g
BELA
Preço inicial: €360

359

Portugal
D. Luís I (1861-1889)
100 réis Lisboa 1877
AG: 09.12 2,49g
BELA
Preço inicial: €130

360

Portugal
D. Luís I (1861-1889)
100 réis Lisboa 1879
AG: 09.15 2,50g
BELA
Preço inicial: €90

361

Portugal
D. Luís I (1861-1889)
100 réis Lisboa 1886
AG: 09.20 2,51g
BELA
Preço inicial: €25

362

Portugal
D. Luís I (1861-1889)
200 réis Lisboa 1862
AG: 10.01 5,00g
BELA-
Preço inicial: €110



363

Portugal
D. Luís I (1861-1889)
500 réis Lisboa 1879
AG: 12.17 12,46g
PROOF-LIKE
Preço inicial: €180

364

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
500 réis Lisboa 1892
AG: 11.03 12,47g
BELA
Preço inicial: €25

365

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
500 réis Lisboa 1893
AG: 11.05 12,46g
BELA
Preço inicial: €45

366

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
500 réis Lisboa 1899
AG: 11.13 12,42g
MBC+
Preço inicial: €45

367

Portugal
D. Carlos I (1889-1908)
1.000 réis Lisboa 1899
AG: 13.01 24,94g
SOBERBA
Preço inicial: €50

368

Portugal
D. Manuel II (1908-1910)
500 réis Lisboa 1908
AG: 04.01 12,53g
BELA-
Preço inicial: €70

369

Portugal
República Portuguesa (1910-Presente)
1 escudo Lisboa 1915
AG: 23.01 24,89g
BELA
Preço inicial: €35

370

Portugal
República Portuguesa (1910-Presente)
1 escudo Lisboa 1916
AG: 23.02 25,08g
BELA+
Preço inicial: €35

371

Portugal
República Portuguesa (1910-Presente)
10 escudos Lisboa 1928
Batalha de Ourique
AG: 42.01 12,42g
SOBERBA
Preço inicial: €30



372

Portugal
República Portuguesa (1910-Presente)
10 escudos Lisboa 1934
AG: 43.03 X.XX g
BELA+
Preço inicial: €20

373

Portugal
República Portuguesa (1910-Presente)
20 avos TIMOR 1945
AG: 02.01 X.XX g
BELA-
Preço inicial: €110

374
Moedas certificadas
Portugal Ensaio D. Afonso IV Lisboa 1000 réis 1660 AG.E1.01
GENI SP 40
Preço inicial: €400

375
Moedas certificadas
Portugal D. Pedro II Lisboa 5 réis 1688
NGC XF DETAILS
Preço inicial: €700

376
Moedas certificadas
Portugal D. José I Lisboa Tostão
NGC MS 63
Preço inicial: €50

377
Moedas certificadas
Portugal D. Maria II Lisboa 10 réis 1835
NGC AU 58 BN
Preço inicial: €50

378
Moedas certificadas
Portugal D. Maria II Lisboa 10 réis 1842
NGC MS 64 BN
Preço inicial: €50

379
Moedas certificadas
Portugal D. Maria II Lisboa 10 réis 1851
NGC AU 58 BN
Preço inicial: €50

380
Moedas certificadas
Portugal D. Maria II Madeira 10 réis 1852
NGC MS 62 BN
Preço inicial: €50

381
Moedas certificadas
Portugal D. Luís I Lisboa 3 réis 1875
NGC MS 65 BN
Preço inicial: €50



382
Moedas certificadas
Portugal D. Luís I Lisboa 5 réis 1868
NGC MS 63 BN
Preço inicial: €50

383
Moedas certificadas
Portugal D. Luís I Lisboa 5 réis 1874
NGC MS 62 BN
Preço inicial: €50

384
Moedas certificadas
Portugal D. Luís I Lisboa 5 réis 1878
NGC MS 62 BN
Preço inicial: €50

385
Moedas certificadas
Portugal D. Luís I Lisboa 5 réis 1882
NGC MS 64 BN
Preço inicial: €50

386
Moedas certificadas
Portugal D. Luís I Lisboa 10 réis 1884
NGC MS 62 BN
Preço inicial: €50

387
Moedas certificadas
Portugal D. Luís I Lisboa 20 réis 1883
NGC MS 64 BN
Preço inicial: €50

388
Moedas certificadas
Portugal D. Luís I Lisboa 50 réis 1861
NGC MS 63
Preço inicial: €50

389
Moedas certificadas
Portugal D. Luís I Lisboa 50 réis 1863
NGC AU 58
Preço inicial: €50

390
Moedas certificadas
Portugal D. Carlos I Lisboa 5 réis 1898
NGC MS 63 BN
Preço inicial: €50

391
Moedas certificadas
Portugal D. Carlos I Lisboa 200 réis 1891
NGC MS 65
Preço inicial: €100



392
Moedas certificadas
Portugal D. Manuel II Lisboa 500 réis 1908
NGC MS 64
Preço inicial: €50

393
Moedas certificadas
Portugal República 20 centavos 1916
NGC MS 64
Preço inicial: €50

394
Moedas certificadas
Portugal República Ensaio com serrilha de 10 centavos 1920
NGC MS 64 RB
Preço inicial: €50

395
Moedas certificadas
Portugal República, Prova incusa de 10 centavos 1964
NGC MS 64 BN
Preço inicial: €40

396
Moedas certificadas
Portugal República Prova incusa de 10 centavos 1965
NGC MS 64 BN
Preço inicial: €40

397
Moedas certificadas
Portugal República, Prova incusa de 10 centavos 1972
NGC MS 64
Preço inicial: €40

398
Moedas certificadas
Portugal República, Prova incusa de 20 centavos 1966
NGC MS 65 RB
Preço inicial: €90

399
Moedas certificadas
Portugal República Prova incusa de 20 centavos 1968
NGC MS 62 BN
Preço inicial: €40

400
Moedas certificadas
Portugal República Prova em relevo de 20 centavos 1969
NGC MS 63 BN
Preço inicial: €50

401
Moedas certificadas
Portugal República Prova em relevo de 50 centavos 1969
NGC MS 64 RB
Preço inicial: €50



402
Moedas certificadas
Portugal República Prova incusa de 1 escudo 1961
NGC MS 64
Preço inicial: €40

403
Moedas certificadas
Portugal República Prova em relevo de 1 escudo 1969
NGC MS 64 RB
Preço inicial: €50

404
Moedas certificadas
Portugal República Prova incusa de 2.5 escudos 1964
NGC MS 65
Preço inicial: €40

405
Moedas certificadas
Portugal República Prova incusa de 2.5 escudos 1967
NGC MS 66
Preço inicial: €40

406
Moedas certificadas
Portugal República Prova uniface de 5 escudos 1963
NGC MS 63
Preço inicial: €40

407
Moedas certificadas
Portugal República Prova incusa de 5 escudos 1967
NGC MS 67
Preço inicial: €40

408
Moedas certificadas
Portugal República Prova incusa de 5 escudos 1968
NGC MS 65
Preço inicial: €40

409

Moedas certificadas
Portugal República Prova 25 escudos 1979
NGC PROOF DETAILS
OBVERSE HARSHLY CLEANED
Preço inicial: €40

410
Moedas certificadas
Portugal República Prova de 100 escudos 1989
NGC MS 64
Preço inicial: €150

411
Moedas certificadas
Portugal Angola 10 centavos 1922
NGC MS 65
Preço inicial: €100



412
Moedas certificadas
Portugal Angola Prova incusa de 10 centavos 1949
NGC MS 64 RB
Preço inicial: €40

413
Moedas certificadas
Portugal Angola Prova incusa de 50 centavos 1957
NGC MS 64 RB
Preço inicial: €40

414
Moedas certificadas
Portugal Angola Prova incusa de 1 escudo 1956
NGC MS 64 RB
Preço inicial: €40

415
Moedas certificadas
Portugal Angola Prova incusa de 1 escudo 1963
NGC MS 64 RB
Preço inicial: €40

416
Moedas certificadas
Portugal Angola Prova incusa de 1 escudo 1965
NGC MS 64 RB
Preço inicial: €40

417
Moedas certificadas
Portugal Angola Prova incusa de 2.5 escudos 1968
NGC MS 65
Preço inicial: €40

418
Moedas certificadas
Portugal Angola Prova incusa de 2.5 escudos 1969
NGC MS 66
Preço inicial: €40

419
Moedas certificadas
Portugal Angola Prova incusa de 20 escudos 1971
NGC MS 65
Preço inicial: €40

420
Moedas certificadas
Brazil Ensaio monetário de 40 reis de 1863
NGC UNC DETAILS CLEANED
Preço inicial: €40

421
Moedas certificadas
Portugal Cabo Verde 5 escudos de 1968
NGC MS 64
Preço inicial: €40



422
Moedas certificadas
Portugal Cabo Verde Prova incusa de 10 escudos de 1953
NGC MS 66
Preço inicial: €40

423

Moedas certificadas
Índia Portuguesa, D. Manuel I Bastardo
NGC XF DETAILS
Environmental damage
Preço inicial: €250

424

Moedas certificadas
Índia Portuguesa, D. Manuel I Bastardo
NGC XF DETAILS
Environmental damage
Preço inicial: €250

425
Moedas certificadas
Índia Portuguesa, Prova incusa de Tanga de 1947
NGC MS 65 BN
Preço inicial: €40

426
Moedas certificadas
Índia Portuguesa, Prova incusa de Tanga de 1952
NGC MS 65 BN
Preço inicial: €40

427
Moedas certificadas
Índia Portuguesa, Prova incusa de Quarto de Rupia de 1952
NGC MS 66
Preço inicial: €40

428
Moedas certificadas
Índia Portuguesa, Prova incusa de Meia Rupia de 1952
NGC MS 66+
Preço inicial: €40

429
Moedas certificadas
Índia Portuguesa, Prova incusa de Rupia de 1947
NGC MS 65
Preço inicial: €40

430
Moedas certificadas
Índia Portuguesa, Prova incusa de Rupia de 1952
NGC MS 67
Preço inicial: €40

431
Moedas certificadas
Índia Portuguesa, Prova incusa de 10 centavos de 1958
NGC MS 64 BN
Preço inicial: €40



432
Moedas certificadas
Índia Portuguesa, Prova incusa de 10 centavos de 1959
NGC MS 64 BN
Preço inicial: €40

433
Moedas certificadas
Índia Portuguesa, Prova incusa de 10 centavos de 1961
NGC MS 63
Preço inicial: €40

434
Moedas certificadas
Índia Portuguesa, Prova incusa de 30 centavos de 1958
NGC MS 64 RB
Preço inicial: €40

435
Moedas certificadas
Índia Portuguesa, Prova incusa de 1 escudo de 1958
NGC MS 66
Preço inicial: €40

436
Moedas certificadas
Índia Portuguesa, Prova incusa de 1 escudo de 1959
NGC MS 64
Preço inicial: €40

437
Moedas certificadas
Índia Portuguesa, Prova incusa de 3 escudos de 1958
NGC MS 66
Preço inicial: €40

438
Moedas certificadas
Índia Portuguesa, Prova incusa de 6 escudos de 1959
NGC MS 65
Preço inicial: €40

439
Moedas certificadas
Portugal Macau 1 pataca de 1998
NGC MS 66
Preço inicial: €20

440
Moedas certificadas
Portugal Moçambique Prova incusa de 50 centavos de 1957
NGC MS 65 RB
Preço inicial: €90

441
Moedas certificadas
Portugal Moçambique Prova incusa de 1 escudo de 1957
NGC MS 63 BN
Preço inicial: €40



442
Moedas certificadas
Portugal Moçambique Prova incusa de 1 escudo de 1965
NGC MS 63 RB
Preço inicial: €40

443
Moedas certificadas
Portugal Moçambique Prova incusa de 2.5 escudos de 1954
NGC MS 66
Preço inicial: €90

444
Moedas certificadas
Portugal Moçambique Prova incusa de 2.5 escudos de 1955
NGC MS 66
Preço inicial: €40

445
Moedas certificadas
Portugal Moçambique Prova incusa de 5 escudos de 1951
NGC MS 65
Preço inicial: €40

446
Moedas certificadas
Portugal Moçambique Prova incusa de 10 escudos de 1960
NGC UNC DETAILS CLEANED
Preço inicial: €40

447
Moedas certificadas
Portugal Moçambique Prova incusa de 20 escudos de 1960
NGC MS 66
Preço inicial: €90

448
Moedas certificadas
Portugal Moçambique Prova incusa de 20 escudos de 1971
NGC MS 64
Preço inicial: €90

449

Moedas certificadas
Portugal São Tomé e Príncipe Ensaio de Latão de 20 centavos de
1929
NGC MS64. Muito Rara.
Preço inicial: €1,400

450

Moedas certificadas
Portugal São Tomé e Príncipe Ensaio de Bronze de 50 centavos de
1928
NGC MS 62 RB. Muito Rara.
Preço inicial: €1,400

451

Moedas certificadas
Portugal São Tomé e Príncipe Prova incusa de Bronze de 50 centavos
de 1971
NGC MS 66 RB
Preço inicial: €50



452
Moedas certificadas
Portugal Timor Prova incusa de 2.5 escudos de 1970
NGC MS 66
Preço inicial: €90

453
Moedas certificadas
Portugal Timor Prova incusa de 5 escudos de 1970
NGC MS 66
Preço inicial: €90

454
Moedas certificadas
Portugal Timor Prova incusa de 6 escudos de 1958
NGC MS 65
Preço inicial: €90

455
Angola. Republica Portuguesa. 50 Centavos, 1923. Serie y/8 P#63.
Não circulada.
Preço inicial: €190

456
Angola. Republica Portuguesa. 20 Escudos 1956. P# 87; "António da
Silva Porto"; Não Circulada.
Preço inicial: €50

457
Angola. República Portuguesa. Specimen 20 escudos, 15th Agosto
1956, número de série 1VA 000000, (P# 87s, BNB 413as1). Não
circulada.
Preço inicial: €75

458
Angola. República Portuguesa. 20 Escudos 1962, P#92. Não
Circulada.
Preço inicial: €20

459
Angola. República Portuguesa. Specimen. 20 Escudos, 1962. P#92s.
Specimen. Não Circulada.
Preço inicial: €60

460
Angola. República Portuguesa. 20 Escudos 24 de Novembro de 1972.
Serie WJ. P# 99. Não Circulada
Preço inicial: €10

461
Angola. República Portuguesa. 20 escudos, 10 Junho 1973, P#104.
Não Circulada.
Preço inicial: €10

462
Angola. República Portuguesa. Specimen 20 escudos, 10 Junho 1973,
snúmero de série 1A00000. P# 104. Não Circulada.
Preço inicial: €40

463
Angola. República Portuguesa. 50 Escudos 1962. P# 93. 10.6.1962.
Não Circulada
Preço inicial: €30

464
Angola. República Portuguesa. Specimen 50 Escudos, 1962. P#93.
Não Circulada.
Preço inicial: €60

465
Angola. República Portuguesa. 50 Escudos 24.11.1972. P#100. Não
Circulada
Preço inicial: €10

466
Angola. República Portuguesa. 50 Escudos 10.6.1973. P# 105a. Não
Circulada
Preço inicial: €10



467
Angola. República Portuguesa. Specimen 50 escudos, 10th June 1973,
número de série 1A00000. P# 105s. Não Circulada.
Preço inicial: €60

468
Angola. República Portuguesa. 100 escudos, 24 Novembro 1972.
P#101. Não Circulada.
Preço inicial: €20

469
Angola. República Portuguesa. 100 Escudos 1973. P# 106. Não
circulada.
Preço inicial: €15

470
Angola. República Portuguesa. Specimen 100 escudos, 10 Junho
1973, número de série AA00000, P# 106s. Não Circulada.
Preço inicial: €90

471
Angola. República Portuguesa. 500 Escudos 1962. Americo Tomás. P#
95. Não Circulada.
Preço inicial: €120

472
Angola. República Portuguesa. 500 Escudos 1972. P#102. Não
Circulada.
Preço inicial: €10

473
Angola. República Portuguesa. 500 Escudos 1973. P# 107. Não
Circulada.
Preço inicial: €10

474 Angola. República Portuguesa. 1.000 Escudos 1962. P# 96. MBC-
Preço inicial: €25

475
Angola. República Portuguesa. 1.000 Escudos 1970. P# 98. Bela.
Pequenas manchas amarelas no verso.
Preço inicial: €80

476
Angola. República Portuguesa. 1.000 Escudos 1972. P# 103. Não
Circulada.
Preço inicial: €20

477
Angola. República Portuguesa. 1.000 Escudos 1973. P# 108. Não
Circulada.
Preço inicial: €10

478
Angola. Provincia de Angola, Governo General de Angola, 1 angolar,
1942. P# 68. Não Circulada.
Preço inicial: €120

479
Angola. Provincia de Angola, Governo Geral de Angola, edição
comemorativa 1 angolar, 1948, P# 70. Não Circulada.
Preço inicial: €220

480
Cabo Verde. República Portuguesa. 20 Escudos 1958. P# 47. Não
Circulada.
Preço inicial: €90

481
Cabo Verde. República Portuguesa. 20 Escudos 1972. P# 52. Não
Circulada.
Preço inicial: €140

482
Cabo Verde. República Portuguesa. 50 Escudos 1972. P#53. Não
Circulada.
Preço inicial: €120

483
Cabo Verde. República Portuguesa. 100 Escudos 1958. P# 49. Não
Circulada.
Preço inicial: €160



484
Cabo Verde. República Portuguesa. 500 Escudos 1958. P# 50. Não
Circulada.
Preço inicial: €220

485
Cabo Verde. República Portuguesa. 500 Escudos 1971. P# 53. Não
Circulada.
Preço inicial: €220

486
Guiné. República Portuguesa. 50 Escudos 30 Junho 1964. P# 40. Não
Circulada.
Preço inicial: €190

487
Guiné. República Portuguesa. 50 Escudos 17 Dezembro 1971. P# 44.
Não Circulada.
Preço inicial: €25

488
Guiné. República Portuguesa. 100 Escudos 30 de Junho 1964. P# 41.
Não Circulada.
Preço inicial: €180

489
Guiné. República Portuguesa. 100 Escudos 17 Dezembro 1971. P# 45.
Não Circulada.
Preço inicial: €20

490
Guiné. República Portuguesa. 1.000 Escudos 30 de Abril 1964. P# 43.
Não Circulada. Rara neste estado conservação.
Preço inicial: €220

491 Índia Portuguesa. 20 Rupias. 29 Novembro 1945. P#37. MBC+.
Preço inicial: €280

492
Índia Portuguesa. 500 Rupias. 29 Novembro 1945. Com os furos de
cancelemento tapados com o próprio papel original da nota. Bonito
MBC+. Muito Rara.
Preço inicial: €400

493
Índia Portuguesa. 30 Escudos. 2 de Janeiro 1959. P# 41. Quase Bela.
Muito Rara.
Preço inicial: €340

494
Índia Portuguesa. 60 Escudos. 2 de Janeiro 1959. P#42. Não
Circulada. Rara.
Preço inicial: €280

495
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 1 avo, ND (1942), número de
série 50335, P#13. Não circulada.
Preço inicial: €60

496
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 5 avos Sem Número de Série. 06
de Agosto 1946. P#35r. Não circulada.
Preço inicial: €80

497
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 5 avos. 6.8.1946. Número de
série B0124432. P# 35a. Não Circulada
Preço inicial: €120

498
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 10 avos. 6.8.1946. Sem número
de série. P# 36r. Não Circulada
Preço inicial: €190

499
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 10 avos. 19.01.1952. Número de
série 2178622. P# 42r. Não Circulada
Preço inicial: €120

500
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 20 avos. 6.8.1946. Número de
série 0973983. P# 37a. Não Circulada
Preço inicial: €120



501
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 20 avos. 6.8.1946. Sem Número
de série. P# 37r. Não Circulada
Preço inicial: €120

502
Macau. Banco Nacional Ultramarino. Japanese Occupation. 50 avos.
ND(1944). Serial number 0451099, letra J. P# 21. Não circulada. Rara.
Preço inicial: €140

503
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 50 avos. 6.08.1946. Número de
série FR884879F. P# 38a. Não circulada. Rara.
Preço inicial: €220

504
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 50 avos. 6.08.1946. Sem número
de série. P# 38r. Não circulada. Rara.
Preço inicial: €60

505
Macau. Banco Nacional Ultramarino. Uma Pataca. 6.11.1945. Número
de série 5101799. P# 28. Não circulada. Rara.
Preço inicial: €80

506
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 5 Patacas. 18.11.1976. Número
de série 1976353. P# 54. Não circulada.
Preço inicial: €70

507
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 5 Patacas. 08.08.1981. Número
de série BW06089. P# 58. Não circulada.
Preço inicial: €120

508
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 10 Patacas. 08.04.1963. Número
de série 4161696. P# 50. Não circulada.
Preço inicial: €40

509
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 10 Patacas. 07.12.1977. Número
de série 11475839. P# 55. Não circulada.
Preço inicial: €50

510
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 10 Patacas. 08.08.1981. Número
de série CP18118. P# 59. Não circulada.
Preço inicial: €80

511
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 10 Patacas. 12.05.1984. Número
de série JJ74501. P# 59e. Não circulada.
Preço inicial: €60

512
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 10 Patacas Grand Prix Macau.
12.05.1984. Número de série KPO7658. P#64. Não circulada.
Preço inicial: €60

513
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 10 Patacas. 08.07.1991. Número
de série AA000634. P#65. Não circulada.
Preço inicial: €30

514
Macau. Banco da China. 10 Patacas. 16.10.1995. Número de série
AP4908. P#90. Não circulada.
Preço inicial: €20

515
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 20 Patacas. 01.09.1996. Número
de série CL008015. P#66. Não circulada.
Preço inicial: €20

516
Macau. Banco da China. 20 Patacas. 01.09.1996. Número de série
DV62010. P#91. Não circulada.
Preço inicial: €20

517
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 20 Patacas. 20.12.1999. Número
de série KJ00105. P#71. Não circulada.
Preço inicial: €80



518
Macau. Banco da China. 20 Patacas. 20.12.1999. Número de série
EJ56436. P#97. Não circulada.
Preço inicial: €20

519
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 50 Patacas. 08.08.1981. Número
de série LA33194. P#60. Não circulada.
Preço inicial: €300

520
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 50 Patacas. 13.07.1992. Número
de série BD32536. P#67. Não circulada.
Preço inicial: €40

521
Macau. Banco da China. 50 Patacas. 16.10.1995. Número de série
AB33859. P#97. Não circulada.
Preço inicial: €20

522
Macau. Banco da China. 50 Patacas. 01.11.1997. Número de série
A010132. P#92. Não circulada.
Preço inicial: €20

523
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 50 Patacas. 20.12.1999. Número
de série BQ 05449. P#72. Não circulada.
Preço inicial: €120

524
Macau. Banco da China. 50 Patacas. 20.12.1999. Número de série
BC17693. P#97. Não circulada.
Preço inicial: €20

525
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 100 Patacas. 12.05.1984.
Número de série PX 00604. P#61. Não circulada.
Preço inicial: €120

526
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 100 Patacas. 12.05.1984.
Número de série RM 11596. P#61. Não circulada.
Preço inicial: €120

527
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 100 Patacas. 13.07.1992.
Número de série DG31076. P#68. Não circulada.
Preço inicial: €140

528
Macau. Banco da China. 100 Patacas. 16.10.1995. Número de série
AU36830. P#93. Não circulada.
Preço inicial: €20

529
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 100 Patacas. 20.12.1999.
Número de série MA 58016. P#73. Não circulada.
Preço inicial: €40

530
Macau. Banco da China. 100 Patacas. 20.12.1999. Número de série
EB44192. P#98. Não circulada.
Preço inicial: €20

531
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 500 Patacas. 12.05.1984.
Número de série NN 58887. P#62. Não circulada.
Preço inicial: €340

532
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 500 Patacas. 12.05.1990.
Número de série BE 33794. P#69. Não circulada.
Preço inicial: €190

533
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 500 Patacas. 20.12.1999.
Número de série BL 39057. P#74. Não circulada.
Preço inicial: €90

534
Macau. Banco Nacional Ultramarino. 1.000 Patacas. 08.08.1988.
Número de série AA88814. P#63. Não circulada.
Preço inicial: €90



535
Portugal. Ensaio. Printers Essay. 2.500 Reis. P# 107pe. PMG About
Uncirculated 55 EPQ. Muito Raro.
Preço inicial: €560

536
Portugal. 20 Escudos 27.04.1917. Almeida Garrett. P# 115a. PMG Very
Fine 25. Rara
Preço inicial: €450

537
Portugal. 20 Escudos 26.03.1918. Almeida Garrett. P#115a. PMG Very
Fine 25. Rara
Preço inicial: €630

538
Portugal. Color Trial Specimen. 20 Escudos Ch 6A. 1960. D. António
Luiz de Menezes. P# 163 CTS PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Muito
Raro.
Preço inicial: €400

539
Portugal. 50 Escudos 18.11.1932. Duque de Saldanha. Ch5. P# 146.
PMG Choice Extremely Fine 45 EPQ. Muito Raro neste estado de
conservação.
Preço inicial: €1,600

540
Portugal. Front Progressive Proof. 500 Escudos ND 1932-34.
P#147pp1. PMG 64 Uncirculated. Extremely Rare
Preço inicial: €125

541
Portugal. Back Progressive Proof. 500 Escudos ND 1932-34.
P#147pp2. PMG 64 Uncirculated. Extremely Rare
Preço inicial: €125

542
Portugal. 500 Escudos Ch10. 06.09.1979. D. João II. P# 17b. PMG 67
Superb Gem Unc EQP.
Preço inicial: €70

543
Portugal. Progressive Proof. 1.000 Escudos ND (1968-82). D. Pedro V.
P# 175pp. PMG 58 About Uncirculated. EPQ. Rara.
Preço inicial: €400

544
Portugal. Progressive Proof. 1.000 Escudos ND (1968-82). D. Pedro V.
P# 175pp. PMG 58 About Uncirculated. Rara.
Preço inicial: €400

545
Portugal. Color Trial Specimen. 1.000 Escudos ND (1968-82). D. Pedro
V. P# 175cts. S/N 000000. PMG 66 Uncirculated EPQ. Rara.
Preço inicial: €500

546
Angola. Banco de Angola. 20 Escudos. Luiz de Camões. 10.06.1973.
P# 104a. PMG 65 Gem Uncirculated. EPQ.
Preço inicial: €25

547
Guiné. Banco Nacional Ultramarino. 100 Escudos João Teixeira Pinto.
30.06.1964. P# 41a. PMG 63 Choice Uncirculated.
Preço inicial: €150

548
Timor. Banco Nacional Ultramarino. 1.000 Escudos, Régulo D. Aleixo.
21.03.1968. P# 30a. PMG 66 Gem Uncirculated EPQ.
Preço inicial: €400



549

Lotes de Conjuntos
Portugal Monarquia
7 moedas diferentes da 1ª, 2ª e 4ª dinastia
BC a MBC
Preço inicial: €30

550

Lotes de Conjuntos
Portugal Monarquia
5 moedas diferentes da 1ª e 2ª dinastia
BC a MBC
Preço inicial: €40

551

Lotes de Conjuntos
Portugal Monarquia
6 moedas diferentes da 4ª dinastia
BC a MBC
Preço inicial: €35

552

Lotes de Conjuntos
Portugal Monarquia
5 moedas diferentes da 4ª dinastia
BC a MBC
Preço inicial: €40

553

Lotes de Conjuntos
Portugal Monarquia
3 moedas diferentes da 4ª dinastia
BC a MBC
Preço inicial: €40

554

Lotes de Conjuntos
Portugal Monarquia
3 moedas diferentes da 4ª dinastia
BC a MBC
Preço inicial: €30

555

Lotes de Conjuntos
Portugal Monarquia
4 moedas diferentes da 4ª dinastia
BC a MBC
Preço inicial: €30

556

Lotes de Conjuntos
Portugal Monarquia
7 moedas diferentes da 4ª dinastia
BC a MBC
Preço inicial: €30

557

Lotes de Conjuntos
Portugal Monarquia
4 moedas diferentes da 4ª dinastia
BC a MBC
Preço inicial: €30

558

Lotes de Conjuntos
Portugal Monarquia
6 moedas diferentes da 4ª dinastia
BC a MBC
Preço inicial: €20



559

Lotes de Conjuntos
Portugal Monarquia
3 moedas diferentes da 4ª dinastia
BC a MBC
Preço inicial: €20

560

Lotes de Conjuntos
Portugal Monarquia
6 moedas diferentes da 4ª dinastia
100 réis de 1900 possivelmente falsa de época
BC a MBC
Preço inicial: €25

561

Lotes de Conjuntos
Portugal Monarquia
3 moedas diferentes da 4ª dinastia
BELA
Preço inicial: €20

562

Lotes de Conjuntos
Portugal Monarquia
2 moedas diferentes da 4ª dinastia
Ambas as moedas apresentam riscos para desenhar chapéus ou
uniformes por cima dos restratos do monarca.
Preço inicial: €20

563

Lotes de Conjuntos
Portugal República
Coleção henriquina 1960 completa
BELA a SOBERBA
Preço inicial: €20

564

Lotes de Conjuntos
Portugal República
5 moedas diferentes comemorativas
BELA a SOBERBA
Preço inicial: €35

565

Lotes de Conjuntos
Portugal República
5 moedas diferentes comemorativas
BELA a SOBERBA
Preço inicial: €35

566

Lotes de Conjuntos
Portugal República
10 moedas diferentes comemorativas, algumas PROOF?
BELA a SOBERBA
Preço inicial: €80

567

Lotes de Conjuntos
Portugal República
4 moedas diferentes comemorativas de 1000$ e uma de 500$
BELA a SOBERBA
Preço inicial: €40

568

Lotes de Conjuntos
Portugal República
5 moedas diferentes comemorativas de 1000$
BELA a SOBERBA
Preço inicial: €45



569

Lotes de Conjuntos
Portugal República
5 moedas diferentes comemorativas de 1000$
BELA a SOBERBA
Preço inicial: €45

570

Lotes de Conjuntos
Portugal República
5 moedas diferentes comemorativas de 1000$
BELA a SOBERBA
Preço inicial: €45

571

Lotes de Conjuntos
Portugal República
30 moedas diferentes de várias denominações
BELA a SOBERBA
Preço inicial: €30

572

Lotes de Conjuntos
Portugal República
30 moedas diferentes de várias denominações
BELA a SOBERBA
Preço inicial: €30

573

Lotes de Conjuntos
Portugal República
30 moedas diferentes de várias denominações
BELA a SOBERBA
Preço inicial: €30

574

Lotes de Conjuntos
Portugal República
30 moedas diferentes de várias denominações
BELA a SOBERBA
Preço inicial: €30

575

Lotes de Conjuntos
Portugal República
30 moedas diferentes de várias denominações
BELA a SOBERBA
Preço inicial: €30

576

Lotes de Conjuntos
Portugal República
30 moedas diferentes de várias denominações
BELA a SOBERBA
Preço inicial: €30

577

Lotes de Conjuntos
Portugal República
30 moedas diferentes de várias denominações
BELA a SOBERBA
Preço inicial: €30

578

Lotes de Conjuntos
Portugal República
48 moedas diferentes de várias denominações
BELA a SOBERBA
Preço inicial: €45



579

Lotes de Conjuntos
Portugal República
38 moedas diferentes comemorativas de várias denominações
BELA a SOBERBA
Preço inicial: €40

580

Lotes de Conjuntos
Portugal República
38 moedas diferentes comemorativas de várias denominações
BELA a SOBERBA
Preço inicial: €40

581

Lotes de Conjuntos
Portugal Índia República
2 moedas de 60 centavos de 1958 e 1959
BELA a SOBERBA
Preço inicial: €20

582

Lotes de Conjuntos
Portugal Índia República
2 moedas de 3 escudos de 1958 e 1959
BELA a SOBERBA
Preço inicial: €20

583

Lotes de Conjuntos
Portugal Macau República
2 moedas de 5 patacas de 1982
BELA a SOBERBA
Preço inicial: €15

584

Lotes de Conjuntos
Portugal Timor República
9 moedas de 5 escudos de 1970
BELA a SOBERBA
Preço inicial: €10


